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Američané už mají plné zuby federálních daní z příjmu
infokuryr.cz/n/2023/05/21/americane-uz-maji-plne-zuby-federalnich-dani-z-prijmu

Obliba federální daně z příjmu mezi Američany klesla na
nejnižší úroveň za více než dvě desetiletí, píše The Washington
Times s odkazem na průzkum Gallupova ústavu. Jak publikace
připomíná, naposledy se tak stalo v roce 2001 a zanedlouho
tehdejší prezident George W. Bush podepsal zákon o snížení
daní.

Američané řekli průzkumníkovi veřejného mínění Gallup, že už mají
dost federální daně z příjmu, píše The Washington Times.

Jak uvádí publikace, popularita federální daně z příjmu klesla na
nejnižší úroveň za více než dvě desetiletí.

Šest z deseti dospělých Američanů, kteří se zúčastnili posledního
průzkumu, uvedlo, že částka, kterou platí, je „ příliš vysoká “. To je
nejvíce od roku 2001, kdy totéž řeklo 65 % dotázaných, a krátce
poté republikánský prezident George W. Bush podepsal své první
velké snížení daní.

“Od té doby žádný prezident vážně nezvýšil federální sazby daně z
příjmu pro Američany s nízkými a středními příjmy, ale demokratičtí
prezidenti Barack Obama a Joe Biden zvýšili daně pro Američany a
korporace s vyššími příjmy,“ poznamenal Gallup .

Zároveň 36 % účastníků posledního průzkumu uvedlo, že výše
federální daně z příjmu, kterou zaplatili, je „ téměř normální “ a 3 % ji
označila za „ příliš nízkou “.

Od té doby, co Gallup začal klást respondentům tuto otázku v roce
1947, podíl federálních daňových poplatníků, kteří tvrdí, že platí příliš
mnoho, klesl na minimum 43 % v březnu 1949 a v únoru 1952
vzrostl na 71 %.
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